# さがみはら激辛ロード 募集要項

## 1. 開催概要

・イベント名 「さがみはら激辛ロード」 (「さがみはらフェスタ 2025」内のイベントの一つとして開催)

・開催日時 2025年11月8日(土) 10:00~21:00 2025年11月9日(月) 10:00~20:00

·開催場所 相模総合補給廠一部返還地(相模原市中央区小山2651-3外)

### 2. 募集について

·募集店舗数:11店舗

・出店料金 テント半サイズ (2.7m×3.6m) 40,000 円/2 日間 テント通常サイズ (5.4m×3.6m) 80,000 円/2 日間

・募集期限 2025年9月16日(火)12:00まで

- ※①応募多数の場合は、審査及び抽選にて出店者を決定します。
  - ②販売場所の割り当ては事務局にて調整のうえ決定します。
  - ③出店業者の審査に関するお問い合わせには一切お答えできません。
  - ④出店の確定通知はメールにてお知らせいたします。
- ・お申込みは必要書類を添付の上、以下 URL もしくは右記 QR コードよりお願いいたします。

https://www.sagamihara-cci.or.jp/archives/69019

#### <申込時必要書類>

- ①飲食店営業許可
- ②【該当する場合のみ】屋台型臨時営業許可

(令和7年11月8日を基準として、過去1年で県内において5回以上出店している場合)

- <参加確定後提出書類>
  - ③縁日祭礼営業報告書(参加確定後、様式を案内)

# 3. 出店条件

- ①相模原市内で営業している飲食店であること。
- ②「飲食店営業許可」を有していること。(令和7年11月8日を基準として、過去1年で県内において 5回以上出店している場合は「屋台型臨時営業許可」も必要となります。)
- ③2日間参加できること。
- ④キャッシュレス決済に対応いただけること。(キャッシュレス支払い端末については無償貸与)。<br/>
  ※さがみはらフェスタ 2025 ではイベント会場内でのすべての支払いをキャッシュレスとする予定です。
- ⑤キャロライナリーパーを使用した料理を提供すること

# 4. 販売品目について

- ①食品販売について
  - ・合同会社七海交易の「キャロライナリーパー」を使用した激辛料理を提供してください。 (事前に事務局より各店に50g提供いたします。)
  - ・商品数は自由ですが、最低1商品はキャロライナリーパーを使用した料理としてください。

申込フォーム



(ソースなどの調味料に使用することも可とします。)

・食品衛生法に基づく許可の範囲内で提供できる料理としてください。

※提供できない品目例

- (1) 生食する食品(生食用鮮魚介類、生食用食肉、生野菜サラダ、生卵等)
- (2) 食中毒の発生が懸念される食品(おにぎり、十分な加熱調理を行わない卵料理等)
- (3) 簡易な調理工程ではない食品(巻き寿司等)
- (4) 加熱後に冷却や成形工程を伴う食品(冷やしそば、餅つき等)
- ②飲料販売について

飲料販売はアルコール類を含め各店自由です。

③キャロライナリーパーの使用について

「キャロライナリーパー」は極めて強い辛味を有するため、以下の点を必ず遵守してください。

- (1)注意表示
  - ・キャロライナリーパーを使用した料理は、必ず「特に辛い商品」である旨を掲示してください。
  - ・提供前にお客様へ口頭でもご案内ください

(例:「世界一辛い唐辛子を使用しています。体調にご不安のある方はご遠慮ください」)。

- (2)健康面の配慮
  - ・お子様や高齢者、体調に不安のある方への提供はご遠慮ください。
- 6. 出店に向けてのスケジュール (予定)
  - ①募集期間 9月3日(水)から9月16日(火)12:00まで
  - ②出店者選考 ~9月下旬

事務局にて出店条件、メニュー等を勘案の上、出店者を決定いたします。

③出店者決定 10月上旬

事務局より応募者へ選考結果をメールいたします。

- ④出店者説明会 さがみはらフェスタの出店者説明会にあわせ実施いたします。日程については決定次第 ご連絡いたします。
- ⑤イベント当日 11月8日(土)~11月9日(月)
- 7. 会場での販売方法について
  - ①会場設備
    - ・テント半サイズ (2.7m×3.6m) or テント通常サイズ (5.4m×3.6m) ※テント内基本設備については、別途お問合わせください。

## <有料設備>

- ·机 (W1800×D600×H700) 1台1,700円
- ・イス (パイプ椅子) 1脚 400円
- ·電源1500w 1台5,000円
- ②出店場所

事務局にて指定した場所に出店していただきます。

- ③営業
  - ・PR活動は他のブースの迷惑にならない範囲でお願いいたします。
  - ・自社のチラシを配布または購入者に手渡しする行為は NG です。

- ・店舗に設置し購入者に自由に取ってもらう形式は OK です。
- ・簡単に撤収できない過度な装飾や他のブースの至近距離での PR は禁止いたします。
- ・主催者が過度な PR と判断した場合は中止・変更をお願いいたします。
- ・店名の看板などはご用意していませんので、必要な場合は各店でご用意ください。
- ・お客様の整列は各店舗スタッフでご対応ください。

# 8. その他注意事項

- ・出店者確定後、上記各号に掲げる基準に合致しないことが発覚した事業者については、参加資格を 取り消す場合がございます。
- ・天候など自然災害、その他の不可抗力により開催ができなくなった場合の出店料は返金できません。
- ・貸出品以外の備品は自己の責任においてお持ち込みください。
- ・搬入出時間、会場内での運営ルール等に関してはさがみはらフェスタ実行委員会の取り決めを遵守してください。
- ・会場内での駐車スペースは1店舗につき1台分の予定です。

【お問い合わせ】〒252-0239 相模原市中央区中央3-12-3 (相模原商工会議所内) 事務局 飲食宿泊業部会

T E L: 0 4 2 - 7 5 3 - 8 1 3 5 F A X: 0 4 2 - 7 5 3 - 7 6 3 7 MAIL: keieisien@sagamihara-cci.or.jp